



MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE  
DIRECȚIA GENERALĂ INFORMARE, TRANSPARENTIZARE ȘI DIALOG SOCIAL

89676/DC/05.10.2021

Către: Oana Maria Dodu  
E-mail: [oana.dodu@crj.ro](mailto:oana.dodu@crj.ro)  
Ref: Răspuns solicitare

Stimată doamnă Dodu,

Referitor la solicitarea dvs. formulată în baza Legii 544/2001, înregistrată la Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene cu nr. 89676/RG/16.09.2021, vă comunicăm următoarele:

Apreciem participarea și implicarea Centrului de Resurse Juridice (CRJ) în consultările publice din 10 august a.c. și reiterăm pe această cale interesul constant al Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene pentru promovarea PO 2021-2027 cu respectarea principiului parteneriatului și consultarea și în viitor, a tuturor partenerilor implicați. Elaborarea Programului Operațional Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027 (POIDS) a fost realizată în cadrul unor structuri de lucru complexe, cu implicarea tuturor instituțiilor responsabile de gestionarea politicii în domeniu.

Cu privire la solicitarea dumneavoastră de a vă transmite minuta ședinței din 10 august a.c. din cadrul ședinței POIDS de la acea dată, la care a participat și un reprezentant din partea Centrului de Resurse Juridice, vă informăm că în acord cu procedurile operaționale ale MIPE, în urma consultărilor publice nu se elaborează o minută, ci un document în care sunt sintetizate propunerile/observațiile partenerilor și motivul pentru care acestea sunt preluate sau respinse, după caz.

Precizăm de asemenea că în preluarea și prelucrarea contribuțiilor partenerilor, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene se va asigura că acestea sunt în acord cu prevederile regulamentelor europene, care stabilesc obiectivele de politică, domeniile de intervenție, concentrarea tematică și condițiile majore de eligibilitate, precum și în acord cu nevoile identificate în cadrul consultărilor parteneriale.

În încheiere, dorim să vă asigurăm de întreaga disponibilitate a Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene în găsirea celor mai bune soluții privind utilizarea cât mai eficientă a fondurilor europene aferente Politicii de Coeziune, în beneficiul cetățenilor.

Cu stimă,

p. Ministru interimar

Florin-Vasile CÎȚU

Secretar general adjunct

Cecilia VĂDUVA